
 
 

 

 

Όροι συμμετοχής στο διαγωνισμό της WSPC Ε.Π.Ε. 

1. Τρόπος Ανάδειξης Νικητών Διαγωνισμού. Την Παρασκευή 15 Μαρτίου 2024 στις 

13:00, θα πραγματοποιηθεί η κλήρωση για την ανάδειξη της νικήτριας Επιχείρησης-

Μέλους του Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων (ΣΕΤΕ) παρουσία 

δικηγόρου, στα γραφεία της WSPC Ε.Π.Ε., Γλαύκου 11, 17564, Παλαιό Φάληρο. Στην 

κλήρωση αυτή συμμετέχουν όσοι έχουν καταχωρηθεί στη βάση δεδομένων του 

Διαγωνισμού κατά το χρονικό διάστημα που ορίζεται στην παράγραφο 4. Η επωνυμία 

της νικήτριας επιχείρησης που θα προκύψει από την κλήρωση κατά τα παραπάνω, θα 

αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο "https://sete.gr/" απ’ όπου άπαντες οι 

ενδιαφερόμενοι θα ενημερώνονται. 

 

2. Στην εν λόγω κλήρωση για την ανάδειξη του νικητή του δώρου θα υποβάλλεται το 

σύνολο των έγκυρων συμμετοχών. Ως "έγκυρη συμμετοχή" κατά τα ανωτέρω, νοείται 

οποιαδήποτε συμμετοχή στο Διαγωνισμό για την οποία ισχύουν αθροιστικά τα 

κατωτέρω: (α) έχει υποβληθεί από άτομο δικαιούμενο συμμετοχής σύμφωνα με τον 

όρο 2 του παρόντος, στο πρόσωπο του οποίου δε συντρέχει λόγος αποκλεισμού του 

όρου 3 του παρόντος, και (β) έχει υποβληθεί σύμφωνα και μόνο με τον τρόπο που 

υποδεικνύεται στη σχετική ανακοίνωση και στη παράγραφο 6β, (γ) έχει υποβληθεί και 

έχει καταχωρηθεί εντός του χρονικού διαστήματος από την Έναρξη του Διαγωνισμού 

μέχρι τη Λήξη του Διαγωνισμού που ορίζεται ανωτέρω. 

 

3. Αντικείμενο του Διαγωνισμού. Η WSPC Ε.Π.Ε. (εφεξής Διοργανωτής) διοργανώνει 

προωθητική ενέργεια και προκηρύσσει διαγωνισμό ο οποίος θα διενεργηθεί το 

χρονικό διάστημα μέχρι τις 29 Φεβρουαρίου 2024. 

Ο Διοργανωτής προσπαθεί να καθιστά τη χρήση των συστημάτων του ασφαλή και να 

παρέχει μέσω αυτών ακριβείς, πλήρεις, έγκυρες, αξιόπιστες και επίκαιρες πληροφορίες και 

περιεχόμενο. Παράλληλα οι συμμετέχοντες στον Διαγωνισμό συμφωνούν ότι πρέπει να 

αξιολογούν το περιεχόμενο και είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι για τις ενέργειές τους, που 

στηρίζονται στη συμμετοχή τους στην άνω προωθητική ενέργεια, συμπεριλαμβανομένης 

οποιαδήποτε απόφασής τους να βασιστούν στην ορθότητα, την πληρότητα ή/και την 

εγκυρότητα του περιεχομένου αυτού. 
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3. Δικαίωμα Συμμετοχής στον Διαγωνισμό έχουν αποκλειστικά οι Επιχειρήσεις-Μέλη του 

Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων (ΣΕΤΕ). 

4. Αποκλεισμός Διαγωνιζομένων. Στον Διαγωνισμό δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής οι 

απασχολούμενοι με σχέση εξηρτημένης εργασίας ή έμμισθης εντολής στον Διοργανωτή, 

καθώς και οι συγγενείς αυτών μέχρι και Β' βαθμού. Επιπρόσθετα, στον Διαγωνισμό δεν έχουν 

δικαίωμα συμμετοχής οι επιχειρήσεις που δεν αποτελούν μέλη του ΣΕΤΕ. 

5. Διάρκεια του Διαγωνισμού ορίζεται το χρονικό διάστημα έως και τη 29η Φεβρουαρίου 

2024, ώρα 23:59. Διευκρινίζεται ρητά ότι, μετά τη λήξη του Διαγωνισμού, οι συμμετοχές είναι 

αυτοδικαίως άκυρες. 

6. Τρόπος Συμμετοχής στον Διαγωνισμό. Οι ενδιαφερόμενες Επιχειρήσεις-Μέλη του ΣΕΤΕ 

μπορούν να συμμετάσχουν στο Διαγωνισμό ως εξής: συμπληρώνοντας τη φόρμα συμμετοχής 

που θα βρουν στην σχετική ανακοίνωση και η οποία αποστέλλεται μέσω email στη διεύθυνση 

education@wspc.gr.  

Η υποβολή των ανωτέρω στοιχείων συνιστά δήλωση συμμετοχής στο Διαγωνισμό, χωρίς 

οποιαδήποτε χρέωση ή περαιτέρω διαδικασία. Τα αρχεία, τα οποία θα τηρεί ο Διοργανωτής, 

με τα ανωτέρω στοιχεία, θα συνιστούν πλήρη απόδειξη αναφορικά με τη λήψη 

οποιασδήποτε συμμετοχής στον Διαγωνισμό και την εγκυρότητα της συμμετοχής αυτής, 

σύμφωνα με τον όρο 7 κατωτέρω.  

 

7. Δώρα. Η νικήτρια Επιχείρηση-Μέλος του ΣΕΤΕ κερδίζει 10% μειωμένα δίδακτρα σε κάθε 

στάδιο σπουδών για την εκπαίδευση ενός/ μίας υπαλλήλου στο WSPC Sommelier Academy, με 

τη μορφή υποτροφίας. 

Έγκυρες θεωρούνται οι συμμετοχές, οι οποίες θα γίνουν μέσα στο προβλεπόμενο χρονικό 

διάστημα όπως αναφέρεται στο πεδίο (5). 

8. Ενημέρωση για την Παραλαβή των Δώρων. Τα στοιχεία της νικήτριας Επιχείρησης του 

Διαγωνισμού θα ανακοινωθούν σύμφωνα με τον όρο 7 η ενημέρωση θα πραγματοποιηθεί 

από τον Διοργανωτή με σχετικό email το οποίο θα της αποσταλεί. Η υποτροφία 

εξαργυρώνεται κατόπιν συνεννόησης των δύο μερών. 

Τo δώρο της νικήτριας είναι προσωπικό και αμεταβίβαστο και δεν ανταλλάζεται με χρήματα 

ή άλλα δώρα. Νόμιμοι φόροι και οποιαδήποτε άλλη δαπάνη απαιτείται για την λήψη τους και 

την αξιοποίησή τους βαραίνει τη νικήτρια. 

mailto:education@wspc.gr
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9. Ευθύνη. Ο Διοργανωτής δεν θα ευθύνεται στην περίπτωση που για οποιονδήποτε τεχνικό 

λόγο είναι αδύνατη η λήψη και καταχώρηση συμμετοχής. Η WSPC Ε.Π.Ε και οι τυχόν 

συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες, οι υπάλληλοι και τα διευθύνοντα στελέχη της δεν φέρουν 

ευθύνη, για οποιαδήποτε ζημία προέρχεται από ή συνδέεται με τη πραγματοποίηση του 

συγκεκριμένου Διαγωνισμού.  

10. Δημοσιότητα. Οι όροι συμμετοχής του Διαγωνισμού έχουν αναρτηθεί στον Διαδικτυακό 

Τόπο www.wspc.gr,  στη διεύθυνση https://www.wspc.gr/wp-content/uploads/2024/02/oroi-

symmetoxis-sete.pdf   

11. Προσωπικά Δεδομένα. Η αποδοχή των όρων του παρόντος, καθώς και η έμπρακτη 

συμμετοχή στο διαγωνισμό, καθώς και η συμμετοχή στην κλήρωση συνεπάγεται την παροχή 

της ρητής και ανεπιφύλακτης συναίνεσης των συμμετεχόντων προς τη WSPC Ε.Π.Ε., 

προκειμένου να προβαίνει κατά την εύλογη αυτού κρίση και αποκλειστικά για τους σκοπούς 

του παρόντος στην ανακοίνωση ή/και δημοσίευση του ονόματος τους. 

Η συμμετοχή στον παρόντα Διαγωνισμό συνεπάγεται αυτομάτως και την προς τούτο 

συναίνεση και εκχώρηση των αναγκαίων πνευματικών δικαιωμάτων στη WSPC Ε.Π.Ε. ατελώς 

και ρητή δήλωση ότι τα ως άνω δεν προσβάλλουν καμία πτυχή της προσωπικότητάς τους. Οι 

συμμετέχοντες με τη συμμετοχή τους παρέχουν στο Διοργανωτή τη συγκατάθεση και την 

άδειά τους σύμφωνα με τον Ν. 2472/1997 και τον Ν. 3471/2006 για τη χρήση και επεξεργασία 

των προσωπικών τους στοιχείων και δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, τα οποία 

γνωστοποιούν οι ίδιοι για το σκοπό της συμμετοχής τους στο Διαγωνισμό στο ανωτέρω 

προβλεπόμενο χρονικό διάστημα. Σε σχέση με τέτοια αρχεία δεδομένων, τα συμμετέχοντα 

μέλη του ΣΕΤΕ έχουν δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης, διαγραφής ή προβολής αντιρρήσεων 

σχετικά με τα στοιχεία που τους αφορούν. Με την αποδοχή της υποτροφίας η κάθε νικήτρια 

Επιχείρηση-Μέλος του ΣΕΤΕ συναινεί στη χρήση του ονόματος και της εικόνας της σε πάσης 

φύσεως υλικό για διαφημιστικούς σκοπούς ή/και σκοπούς δημοσίων σχέσεων (ενδεικτικά 

προωθητικό υλικό, καταχωρήσεις, Δελτία Τύπου, κλπ.), χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε 

αμοιβής ή αποζημιώσεως.   

Επιπλέον, τα συμμετέχοντα μέλη του ΣΕΤΕ δίδουν ρητώς την συγκατάθεσή τους προς τον 

Διοργανωτή όπως επεξεργαστεί ή/ και διαβιβάσει τα ανωτέρω στοιχεία αποκλειστικά και 

μόνο σε πρόσωπα τα οποία, ως εκτελούντες την επεξεργασία, κατ’ εντολή και για λογαριασμό 

του Διοργανωτή, ενδέχεται να εμπλακούν στην ανάδειξη της νικήτριας του Διαγωνισμού και 

στην απόδοση των Δώρων σε αυτούς. Για τυχόν άσκηση των δικαιωμάτων σας που 

απορρέουν κυρίως από τα άρθρα 12 και 13 Ν. 2472/1997 (δικαιώματα πρόσβασης και 

αντίρρησης για την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα αντίστοιχα), μπορείτε 

να επικοινωνήσετε στα τηλέφωνα: 210 9882540 & 544. 

http://www.wspc.gr/
https://www.wspc.gr/wp-content/uploads/2024/02/oroi-symmetoxis-sete.pdf
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12. Ανάκληση Προκήρυξης - Τροποποίηση Όρων. Η WSPC Ε.Π.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να 

τροποποιήσει ή ανακαλέσει οποτεδήποτε μονομερώς τους παρόντες Όρους του 

διαγωνισμού. 

13. Εφαρμοστέο Δίκαιο - Δωσιδικία. Οι παρόντες όροι διέπονται και συμπληρώνονται από 

το Ελληνικό Δίκαιο. Κάθε διαφορά σχετικά με το Διαγωνισμό, που ενδέχεται να προκύψει στο 

μέλλον, υποβάλλεται στην αποκλειστική αρμοδιότητα των Δικαστηρίων της Αθήνας. 

14. Αποδοχή των όρων. Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη 

αποδοχή των παρόντων όρων εκ μέρους της συμμετέχουσας Επιχείρησης-μέλους του ΣΕΤΕ. 


